

Az Úr hív!

Megfűjtük a kürtöt – hívogatóra –, mindenki jöjjön! Nem a gyülekezet hív, nem a lelkész, hanem az Úr. „Ma, ha az Ő szavát halljátok, ne keményítsétek meg a szíveteket, mint az elkéskedéskor!” Zsid 3,7-8

Istentisztelet

Nyírtelek	Templom	10 óra
Nyírtelek	(gyermek) ugyanott	10 óra
Kisvárdá	Templom	10 óra
Kisvárdá	(gyermek) Kisház	10 óra

Délutáni Istentisztelet

Görögszállás	Alternatív Centrum	15 óra
Görögszállás	(gyermek) ugyanott	15 óra

Minden héten

Hétfő:	Asszonykör	Templom	Nyírtelek	17 óra
Kedd:	Bibliaóra	Templom	Nyírtelek	17 óra
	Női kör	Kisház	Kisvárdá	18 óra
Szerda:	Baba-mama klub	Templom	Nyírtelek	9 óra
Csütörtök:	Bibliaóra	Kisház	Kisvárdá	18 óra
Péntek:	Konfirmációi és ifjúsági óra			
		Templom	Nyírtelek	17 óra
	Ifjúsági óra	Kisház	Kisvárdá	17 óra
Vasárnap:	Imakör	Templom	Nyírtelek	9.45 óra

Minden hónapban

Első vasárnap:

úrvacsora és születésnapos köszöntés Nyírteleken, 9.15 órakor imakör Kisvárdán.

Második vasárnap:

úrvacsora és születésnapos köszöntés Kisvárdán, ilyenkor a gyermekeket is a templomba várjuk.

Gyerekszaj

Kis hittanosom rokonát kereszteltük. Kíváncsian kérdezem a másnapi órán:
- Mi történt Zalánal a keresztségben?
A válasza: Ő is kapott saját áldást...

Programjaink

Ádventi csendesnap, Nyírtelek, dec. 2.
Férfi nap, Biatorbágy, dec. 9.
Munkatársi csendesnap, Nyírtelek, dec. 15.

Ünnepi alkalmak rendje:

Nyírteleken:

12.24. 17 óra - Karácsony este
12.25. 10 óra - Ünnepi istentisztelet és úrvacsora
12.31. 17 óra - Óévi istentisztelet
Gyülekezeti szilveszter
01.01. 10 óra - Újévi istentisztelet és úrvacsora

Kisvárdán:

12.24. 10 óra - Karácsony este
12.25. 10 óra - Ünnepi istentisztelet és úrvacsora
12.30. 16 óra - Gyülekezeti szilveszter a parókiaán
12.31. 10 óra - Óévi istentisztelet
01.01. 10 óra - Újévi istentisztelet és úrvacsora

Görögszálláson:

12.24. 15 óra - Karácsony este
12.31. 15 óra - Óévi istentisztelet

- Gyülekezetünk fenntartásában működik támogató-, tanyagondnoki-, és közösségi szenvedélybeteg gondozó szolgálat. Ha valaki szeretne segítséget kérni, szabadulni a szenvedélybetegségéből (alkohol, cigaretta, gyógyszer, játék), bátran keresse fel a szolgálat segítőit a nyírteleki templomunkban:

Hétfőn és szerdán: **9-12-ig,**
csütörtökön: **12-15-ig,**
telefonon: **+36 20/578-0597, +36 20/620-2758**

- Akinek adománya van a különböző gyülekezeti szolgálatok támogatására, azt a következő számlaszámon:

Alapítvány: 11744003-20373779

Gyülekezet: 11744003-20951276

vagy személyesen az istentiszteleteken fizetheti be.
- Ezúton is megköszönjük támogatóink szolgálat-készségét és adományait.

Te vagy a LÁTÁS Istene. 1Móz 16,13

Filadelfia

Evangélikus Egyházközség

Hír- és imádságlevél

2023. december - 2024. január

**Meglátta szemem üdvösségedet,
amelyet elkészítettél
minden nép szeme láttára.**

(Lk 2,30-31)



Filadelfia Evangélikus Egyházközség
Filadelfia Alapítvány

Malik Péter Károly

Cím: 4461 Nyírtelek Tokaji u. 52.
Mobil: +36 20 824 5467
E-mail: malikpeterkaroly@yahoo.com
filadelfia.ev2022@gmail.com

Hulej Enikő

Templom: 4600 Kisvárdá, Rákóczi u. 28.
Cím: 4600 Kisvárdá, Halasy Gy. u. 19.
Mobil: +36 20 824 3397
E-mail: hulejeniko@gmail.com

Istentiszteletünk közvetítése vasárnap 10 órakor:
<https://filadelfia.lutheran.hu/>

Aktuális információk a facebookon is:
facebook.com/FiladelfiaEvangelikusEgyhazkozseg

A földrengésbiztos alap

Október elején volt Szlovákiában egy földrengés, amit itt a környékünkön is lehetett érezni. Én most tapasztaltam ilyet először. Nem gondoltam, hogy ekkora hatással lesz rám. Könnyen túl lehetne ezen lépni, de sokáig emlegettem, mert azt éreztem, vajamit formálni szeretne bennem most az Úr.

Ugy történt, hogy este ültem az ágyamban, és pont az a gondolat suhant át rajtam – többször adtam már hálát Istennek azért a lakásért, ahol lakhatok –, hogy „Urám, olyan jó, hogy itt biztonságban lehetek”. És még abban a pillanatban történt ez. Mintha valamit szereltek volna valamelyik szomszédos lakásban, tehát hangja is volt (valószínűleg a vasbeton szerkezet elmozdulását lehetett hallani), és a függöny is kilengett. Elég megrázó volt számomra ez, nemcsak önmagában, hogy megijedtem, hanem hogy pont akkor, amikor ez volt a gondolatom. Megláttam, hogy ez a gondolat nemcsak az Istennek való hálaadásról szólt, hanem arról is, hogy mibe vetem bizalmamat, mi adja nekem a biztonságot. És Isten abban akart megállítani, hogy ne erre, a földi dolgokra építsem a biztonságot, hanem egyedül Krisztusra, egyedül Ő legyen stabil alapja az életemnek, mert meginoghat körülöttem minden.

Előtte pár nappal tört ki az izraeli háború. És azóta is több olyan helyzet volt már az életemben, amelyek mind arról szóltak, hogy minden, de minden meginoghat körülöttem! És ezek az adott helyzetben mindig félelmet okoztak bennem. Pedig ilyen nagyobb súlyú félelmek alapvetően nem voltak bennem korábban. Aggódások, napi feladatokkal, aktuális helyzetekkel kapcsolatos dolgok igen, de ami az emberi létre, életre vonatkozó, olyan nem. És azt értettem meg ezek által, hogy Isten nem azt akarja, hogy féljünk. November elején egy felnőtt hitmélyítő alkalmon Piliscsabán is ilyen ígét kaptam: „Mert nem a félelem lelkét adta nekünk Isten, hanem az erő, a szeretet és a józanság lelkét” (2Tim 1,7). Ezeket éppen azért engedte meg Isten az életemben, hogy magára irányítsa a tekintetemet, hogy egyedül Ő legyen a biztos pont, amibe kapaszkodok, biztos alap, amire építünk. Semmi másra nem építhetünk, mert minden meginoghat körülöttem.

Egyik novemberi igehirdetési alapige a Prédikátor könyvéből volt, melynek kapcsán elélnk került, hogy a bölcs Salamon is – akinek nemcsak földi dolgokban, de még Istentől való bölcsességben sem volt hiánya – azt fogalmazta meg, hogy mennyi minden hiábavalóság, és ő is arra jut, hogy „a végső tanulság ez: Féld Istent, és tartsd meg parancsolatait, mert ez minden embernek kötelessége!” (Préd 12,13)

Flaskár Anett

Van feladat!

Októberi úrvacsorás vasárnapunkon, amikor Kisvárdán a kicsiket ismét az istentiszteletre hívtuk, terményáldást is tartottunk. Számba vettük velük a sok gyümölcsöt, zöldséget, ámultunk a teremtett világ gazdagságán és a mennyei Atya fantáziáján, majd megállapítottunk: ennél sok több minden van, amiért hálásak lehetünk.

Amíg a felnőttek a prédikációt hallgatták, a gyerekek hátul szorgalmasan dolgoztak a kapott feladaton. Azt kértem tőlük, rajzolják le, miért hálásak még az Urnak, s jó volt aztán látni a kis képeiket és hallani, ahogy sorolják a sok hálaokot: szülők, otthon, Jézus, gyülekezet, természet, mennyország...

Hittanórán aztán még téma volt az előző napi templomi élmény. Nagy lelkesen mondja az egyik elsős kisgyermek: Ugy szeretem az ilyeneket!

- Milyeneket? – kérdezem.

- Hát azt, amikor feladatot adsz nekünk a templomban! Sokkal jobb, mintha csak ülnék ott!

A kislány mondata arra indít, hogy buzdítsam a testvéreket: ilyen lelkesen járjunk a gyülekezetünkbe! Hiszen ez a gyermeki mondat a következő kérdéseket vetheti fel számunkra:

Vajon mi, felnőttek szeretjük-e, ha kapunk feladatot a templomban?

Vállalunk-e valamilyen szolgálatot, amivel hozzájárulhatunk gyülekezetünk életéhez, működéséhez vagy inkább csak befogadói akarunk lenni az ott történőeknek?

Készek vagyunk-e segíteni, ha megkérnek rá, sőt jelentkezünk-e magunktól arra a feladatra, amire - látjuk, halljuk - nincs (elég) ember?

Csak ülni szeretünk a templomban vagy készek vagyunk mozdulni is?

Kapni akarunk csak vagy adni is tudunk?

Kiszolgáltatjuk magunkat vagy szolgálunk is?

Nemrég egyházmegyei presbiteri csendesnap volt nálunk, melyen a meghívott szolgálo szívében is ez az üzenet volt: Isten Szentlelke nyitja az ajtókat, adja a lehetőségeket, de vajon mi megteesszük-e azt, amire Ő indítani akar? Vagyunk-e eszközök az Ő munkájában, épülhet-e általunk is az Ő országa?

„Az aratnivaló sok, de a munkás kevés, kérjétek tehát az aratás Urát, hogy küldjön munkásokat az aratásába.” (Lk 10,2) – mondta Jézus a tanítványainak. Bizony így van! És jó lenne, hogy ha azok, akiket az Úr küld, tényleg mindnyájan mozdulnának is!

Hulej Enikő

Imádságlap

A reménységben örvendeztetek, a nyomorúságban legyetek kitartók, az imádkozásban állhatatosak. Róm 12,12

Vasárnap:

Drága Mennyei Atyám! Kérlek, láttasd meg velem bűnemet! Mik azok a dolgok az életemben, amelyek elválasztanak Tőled, és rombolják az emberi kapcsolataimat? Tisztítsd meg szívemet és gondolataimat a mai napon is! Ámen.

Hétfő:

Istenem! Köszönöm, hogy ma hálaadásra hívsz és meg akarsz tanítani, hogy mindig van miért hálát adni: nehéz és könnyű dolgokért egyaránt! Talán erre az engedelmességre van most a legnagyobb szükségem! Te megérdemled a hálánkat minden pillanatban! Kérlek, nyisd fel a szemem ma a Te apró csodáidra! Jézus nevében! Ámen.

Kedd:

Drága Mennyei Atyám! Köszönöm a szereteted! Köszönöm, hogy tart még a kegyelmi idő, és lehetőséget adsz nekünk minden nap Eléd jönni. Köszönöm, akár a Veled bárhol és bár-mikor beszélhetek, Te sosem utasítasz el. Kérlek, emelj fel, amikor én már nem látok kiutat, hadd találjak vigaszt Benned! Az Úr Jézus nevében! Ámen.

Szerda:

Úr Jézus, kérlek segíts, hogy Terád mutató életet tudjak élni! Te készíts a mai napra is olyan alkalmakat és találkozásokat, amikor Rólad tehetek bizottságot, akár a szavaimmal, akár a cselekedeteimmel! Segíts, hogy soha ne hozzak szégyent a Te nevedre! Ámen.

Csütörtök:

Mennyei Atyám! Néha úgy érzem, minden összeomlik. De olyan jó tudni, hogy Te mindent kezdedben tartasz, s amikor kell, helyreállítod majd a rendet. Köszönöm, hogy a sok próbában ott vagy mellettem, megvigasztalsz és meggyógyítasz. Segíts, hogy mindig Beléd kapaszkodjak! Ámen.

Péntek:

Mennyei Atyám! Tudom, hogy minden jó adomány és tökéletes ajándék Tőled származik! Köszönöm, hogy te nem változol ajándékaid terén sem és mindent kezdedben tartasz! Add, hogy továbbra is mindent egyedül Tőled várjak, s ne veszítsem el bizalmam, amikor elcsüggedek! Jézus nevében! Ámen.

Szombat:

Drága Megváltó! Úr Jézus Krisztus! Köszönjük, hogy az életünk része vagy! Te magad vagy az élet, és köszönjük, hogy mi a Te életed részesei lehetünk. Hálásak vagyunk a bátorításért: „Fiam, te mindig velem vagy és mindenem a tiéd. Örülnöd kellene...” Segíts így örvendezni Benned! Ámen.